

## Уважаемые подписчики!



Уже готовимся к выпуску второго номера журнала в 2019 году «Микрофинансовые организации: Учет. Надзор. Регулирование».

В журнале будут рассмотрены следующие темы:

— «К вопросу о некоторых допустимых методах определения справедливой стоимости активов и обязательств МФО: практический аспект применения МСФО (IFRS) 13».

В предыдущем номере журнала мы начали знакомить читателей с содержанием и особенностями применения МСФО (IFRS) 13 в контексте микрофинансовой деятельности. Новая статья является логическим продолжением и содержит взгляд автора на наиболее практически применимые и приемлемые для российских МФО методы определения справедливой стоимости. В ней также будут представлены примеры использования методов определения справедливой

стоимости в текущей работе МФО, даны пояснения и пошаговые расчеты. Материал будет полезен сотрудникам МФО, ответственным за ведение бухгалтерского учета и подготовку отчетности в соответствии с требованиями МСФО, подразделениям риск-менеджмента и др.

— «Порядок оформления первичных форм по учету кассовых операций». В настоящей публикации основное внимание будет уделено документам, которые должны оформляться в организации при осуществлении операций с наличными деньгами. Проанализируем виды этих документов, оформляемых при проведении расходных и приходных операций. Опишем требования по оформлению кассовых документов, правила заполнения, подписания и хранения.

— «Комментарий к новому Указанию Банка России от 17.10.2018 № 4937-У». Рассмотрим новые требования по формированию отчетности в Росфинмониторинг, в том числе по перечню ФРОМ, а также по результатам проверки наличия среди своих клиентов организаций, в отношении которых применены меры по замораживанию (блокированию) денежных средств или иного имущества. Обратим внимание на периодичность представления отчетности.

— «Комментарий к изменениям формы отчетности о деятельности КПК». Указанием Банка России от 26.10.2018 № 4945-У внесены изменения и дополнения в форму Отчета о деятельности кредитного потребительского кооператива. Рассмотрим, какие изменения внесены, какие контрольные соотношения при заполнении Отчета необходимо использовать.

— *«Налог на имущество организаций в МФО: новое с 2019 года»*. В статье поднимаются проблемы порядка налогообложения имущества, налогового учета и ряд других вопросов, представляющих интерес для бухгалтеров организаций. Среди них — вопросы, связанные с изменениями в налогообложении имущества с января 2019 г., а именно: исключение из состава объектов налогообложения движимого имущества; изменение порядка исчисления налога на недвижимое имущество, налоговая база по которому определяется как кадастровая стоимость; изменения при заполнении налоговой декларации и авансового расчета по налогу.

— *«Как правильно сдать 2-НДФЛ за 2018 год?»*. Главная новость — всем привычная справка 2-НДФЛ изменилась и нет одновременно. Теперь будет действовать сразу два ее формата, каждый из которых применяется в определенном законом случае. В статье опишем нюансы заполнения формы 2-НДФЛ.

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.*

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.*

#### **Уважаемые подписчики!**

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практически, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономия на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

**С уважением, ваш «БизнесНаставник»**